

“小婉君”金铭恋爱了

男方是电影宣传安玉刚



本报讯(记者 倪自放) 曾出演一系列琼瑶电视剧的“小婉君”金铭日前被曝恋爱了,而与金铭传婚讯的是电影宣传安玉刚,安玉刚曾因成功推广了《失恋33天》《将爱情进行到底》《饥饿游戏》等电影为业界熟知。

著名童星金铭年仅8岁时便被琼瑶选中出演了她人生中的第一部电视剧《婉君》,而从那以后观众都喜欢叫她“小婉君”,随后金铭又接拍了琼瑶的一系列作品,包括《青青河边草》《梅花烙》等。金铭对待自己的感情一直都十分低调,关于其恋情的传闻鲜有传出。2日晚,业内传出消息,原来金铭的恋人是北京影行天下文化传播公司

联合创始人安玉刚。随后金铭的发小同样曾是童星的魏楠则透露,金铭、安玉刚将在下周日办喜宴,并承诺要为他们二人做婚礼开场视频。对于金铭、安玉刚传出婚讯,金铭经纪人张先生称“金铭和安老师是很好的朋友”,下周日举办婚礼的消息并不属实。

当事人金铭和安玉刚对于恋情并没有刻意隐瞒,金铭8月29日在微博中也透露她与安玉刚一起看了电影《蜘蛛侠》。安玉刚和金铭的恋情公布之后得到圈内名人伊能静、姚晨、宁财神的祝福。对于诸多相熟的电影记者的询问和调侃,安玉刚以短信回应称“谢谢大家的祝福”。

链接

张歆艺牵手《匹夫》导演

本报讯(记者 倪自放) 演员张歆艺2日凌晨忽然发表微博长文,首度回忆半年前与演员王志飞分手时受到的“毁灭性伤害”,但并不后悔把青春年华都给了王志飞。最后,她对现在的男友杨树鹏表达感谢,“我会双手合十向天祈祷,请你赐给我们一生一世。”

绰号“二姐”的张歆艺面对感情向来不管不顾,8年前她不顾家人反对和大她16岁的王志飞相恋,一段苦恋守到最后却无疾而终。原本两人协议友好分手,但王志飞宣传新剧时主动爆料,说“难以忍受张歆艺绯闻太多”。张歆艺

用大段长文回顾了这段已逝的爱,文中不少细节更透露出两人分手真相。

自从和王志飞分手后,张歆艺在拍摄电影《匹夫》时与该片导演杨树鹏相恋。然而,这段感情并不被外界看好,相对张歆艺高歌猛进的事业,杨树鹏只能算是个新晋导演,再加上外貌平平,常有评论称两人是“门不当户不对”。在微博中,张歆艺也用寥寥数语感谢了自己的爱人,“谢谢你给了我多年来最想要的生活:平静又快乐!有人问,为

什么爱你。没有为什么,爱情不是我们可以挑来拣去的廉价大白菜,我的爱情信条就是那句二到头的話:‘我爱你跟你无关。’”



中国儿艺

压轴本报亲子剧节

本报讯(记者 邱祁) 由本报主办的“济南第四届亲子剧节”即将于本周末(9月8日、9日上午10:00)迎来最后两个场次的展演,在闭幕式舞台上压轴演出的是中国儿童艺术剧院的经典儿童剧《伊索寓言》。该剧以一个懦弱小男孩成长为勇敢牧人为线索将“龟兔赛跑”、“狐狸和乌鸦”、“狼来了”等几个小故事串联在一起,传达出“最宝贵的财富是自己的双手”的道理。

中国儿艺是国内顶级的儿童艺术院团,在往届“济南亲子剧节”的剧目展演中先后演出过《小蝌蚪找妈妈》《小吉普变变变》以及《罐头小人》等剧目,深受泉城小朋友和家长朋友们的喜爱。此次带来的《伊索寓言》则是去年刚搬上舞台的全新力作,该剧用现代时尚的舞台形式讲述了传统故事,在游戏娱乐中向小朋友们传达朴素的生活哲理。全剧五位演员,不仅一人分饰多角,还在讲故事和扮演角色间跳进跳出,看似在演一出剧,又像在玩一个游戏,极富趣味性。

《伊索寓言》是古希腊民间流传的讽喻故事,经后人加工,成为现在流传的版本,全集包含170余个故事。记者了解到,如何有选择性地讲精彩的故事搬上舞台,构成一出完整的戏,是该剧创作的难点。该剧编剧杜薇表示,在经过反反复复的修改之后,剧本内容确定为一个生活在森林附近的懦弱小男孩转变为一个勇敢牧人的故事,所有的情节选自《伊索寓言》里面的精彩小故事。

由共青团山东省委以及本报联合承办的“花YOUNG年华”大型公益活动向贫困家庭赠送免费门票。您拨打本报热线96706进行咨询、订票,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。



鲁班文化创意产业园 打造设计之都

本报讯(记者 师文静) 在第四届山东文博会文化产业综合展区为数不多的企业展馆中,鲁班文化创意产业园比较引人注目。很多参观文博会的观众,都要去鲁班文化创意产业园展区转转,详细询问鲁班文化创意产业园到底是做什么文化项目的。其实,目前在滕州龙阳镇已经开工的鲁班文化创意产业园是要打造中国的设计之都、创意之都,并以鲁班文化为基础,集合文化创意、绿色低碳、旅游休闲、商务会展、时尚设计、科技创新等产业,打造一个大型的社区。

鲁班文化创意产业园的主要构成包括鲁班论坛、鲁班讲坛、农业观光园、世纪坛、艺术家工作室、设计师工作室、班门大酒店、国际热气球娱乐部、游艇俱乐部等部分,这个园区总面积12.6平方公里,其中水上面积为9.6平方公里,第一期总投资30多个亿。

山东融德实业股份有限公司首席顾问神芳安告诉记者,鲁班文化创意产业园地处滕州的近郊,这里有山、有水、有河,是起伏的丘陵地势,环境优美,而且距离北京和上海都是600多公里,可以说鲁班文化创意产业园的定位就是上海、北京的后花园。“这个项目计划5年内完成,完成后将重点打造鲁班文化,通过鲁班的建筑文化来吸引全国甚至全世界建筑行业内的大家入驻。而且通过建造鲁班设计者博物馆,留住国内建筑设计师的作品。”



男人的爱情

□张莹

李晨找了私生活混乱的张馨予,韩寒也被发现出轨了——网友们顿时凌乱,不淡定了:这,男人都怎么啦?但,谁说这不是男人们的爱情呢?

高大硬朗帅气的李晨,总是以正能量示人,作品一部比一部火,从没有负面新闻,这样的男演员,难怪收获众多粉丝的喜爱。混迹在美女如云的娱乐圈,李晨应该对美女有强烈的免疫力了吧?在粉丝心中,李晨是《奋斗》中的陆涛,他集结了善良、勇敢与坚持,是青年榜样的化身;即使谈恋爱,也要找个《风和日丽》中的马伊琍,知书达理、温柔贤惠。银幕上的假象,遮盖了李晨是个

男人的本质,当艳丽的张馨予被李晨选中,晃了大家一个趔趄:美人关,李晨也没有过!

其实七夕深夜李晨微博高调宣布爱上张馨予,我在第一时间就看到了,不多久评论就有4万多,骂张馨予那叫一个狠啊,网友甚至恨恨地说:还不如张涵予更能让人接受!有心人对骂人帖子统计认为:多数是女生!你说她们是嫉妒吗?是恨铁不成钢吗?此时的女人其实是自卑自怜啊:我干吗聪明能干,我干吗读书万卷,我干吗才华横溢,只需要一张标致脸,一副十足火辣的身材,女人就是男人的主宰,这才是李晨恋上张馨予给女人最大的刺激。

当意见领袖韩寒也出轨了,大家都把矛头指向了那个不知名的

“娜娜”:想借名人炒作啊,想傍韩寒啊!又开骂了,好在娜娜很知趣,关闭了微博评论,不然吐沫星子就能把她淹死。其实看这个女孩的微博,这是一个痴情的女子,每一条微博都是为韩寒而发,为韩寒比赛加油,给他说话“罗密欧讲你的相爱的忠贞的誓言来交换我的,我是不同意的,换是交易。没什么好讲的,你就是给我给我给你。——何安”。“你说还有许多的时间,那脚印做伴去许多远方。——何安”。据说两人的感情已经维持了三年,这期间韩寒结婚,生女,不负责的该是男人,为什么都骂女人呢?

有人说,爱情之于男人,只占他们生命的十分之一,你就可以想象,这是多么可以随意,可以舍弃,可以

忽略的东西啊。于是对于心目中的好男人,他们的爱情,你也不必太较真。还是人家赵宝刚懂男人,他这样评价李晨高调示爱:恋爱,不是一个结婚的誓言,感情的陷入特别容易,但随后的过程是相互认知的。他断言:估计是威逼利诱!哈哈,静等法海的女粉丝们可以洗洗睡了吧!当然,韩寒的出轨也并不影响他是一个优秀的男人,即使认定只有十分之一坏掉了,还有十分之九呢,更何况“娜娜”很愿意当韩寒的婚外女友。

一个爱美女,一个爱出轨,这是男人们爱情的浓缩,恰恰被大家认可的好男人都占了,于是,抛开有人炒作,抛开从中作梗,想明白的该是女人。